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 به نام خدا

 آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان های دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی
 

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی اولنوبت  میان امتحانات 2هندسه :  درس امتحان

 یازدهم  پایه: ریاضی  رشته: دقیقه 75 مون: زمان آز 1402 آبان 15 دوشنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه 3   صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 

 

 نمره( 5/0. )هر مورد دیشده قرار ده نیمع یدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 (ص    )     ن را به هم وصل کند.خطی گویند که دو سر یک کماوتر به پاره ،در دایره -1

 (غ    )     کند.آن وتر را نصف می ،درون دایره بر وتر عمود کنیم ایهرگاه از نقطه -2

 (غ    )     اند.آنگاه از مرکز دایره به یک فاصله ،هرگاه دو وتر از یک دایره با هم موازی باشند -3

 (ص    )     ایره با هم برابرند.های رسم شده از یک نقطه بر یک دهمواره مماس -4
 

 نمره2

 نمره( 5/0. )هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال یجاها -بخش دوم 
 

 .است کترینزدای نابرابر باشند، آنکه بزرگتر است به مرکز دایره  هرگاه دو وتر از دایره -5

rر این کمان برحسب شعاع دایره برابر باشد، طول وت 120اگر کمانی از دایره -6    باشد.می 3

 BCو  ABهای عمودمنصف مرکز این دایره محل برخورد .گذردغیر واقع بر یک خط راست می C,B,Aای از سه نقطه ثابت دایره -7

 باشد.می

 ،PAهای خطبین پاره .کندقطع می C,Bکه دایره را در  شده استو یک قاطع بر دایره رســـم  PAمماس  ،دایره خارج Pاز نقطه -8

PB وPC رابطهPA PB.PC2 باشد.برقرار می 
 

 نمره2

 نمره( 5/0.)هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

,C(Oاز مرکز دایره  Aفاصله نقطه  -9  :است با رابرب Aدورترین و نزدیکترین نقاط دایره تا فواصل است. مجموع   6برابر 4(
1 )10 2 )12 3 )4 4 )16 

 صحیح است. 1گزینه پاسخ: 
 

 

 نمره2

 

 طول وتر کوچکتر کدام است؟ ،باشد 8است. اگر طول وتر بزرگتر  21و  3برابر  CD,ABای فاصله مرکز دایره تا دو وتر در دایره -10
1 )2 2 )3 3 )4 4 )6 

 است. حیصح 3 نهیگزپاسخ: 

OAHابتدا به کمک فیثاغورس در 


rیابیم شعاع دایره را می   . سپس 5

OCHبه کمک فیثاغورس در 


  نیزCH  آوریم که در را به دست می 2

CDنتیجه    خواهد بود. 4

 

BCو  دایره مرکز Oرو،روبه در شکل -11 OC,AB OA 2  :است با برابرAOCباشند. زاویه می 3
1 )120 2 )130 3 )140 4 )150 

  است.صحیح  4گزینه پاسخ: 
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BDC رو،روبه در شکل -12  BFEو  30    :است با برابر ACDباشند. زاویه می 100
1 )25 2 )30 3 )35 4) 04 

  صحیح است. 4گزینه پاسخ: 

AD AD

Ĉ

   

 

60 100 1402
140 60 402

  

 نمره ( 1) هر مورد  .ت زیر پاسخ کوتاه دهیدبه سوالا –بخش چهارم 
 

 است. آنها را بیابید. yآن برابر  و کمان کوچکتر xبرابر  EFاند و کمان بزرگتر مماس بر دایرهNE,NF رو،روبه در شکل -13
 پاسخ: 

   

                                             
x y

x y x

y
x y

     
 

  

62 124 2422
118

360
                 

           

 نمره4

 

P̂و  باهم برابر هستند CDو  AB ،ADهای رو، کمانروبهدر شکل  -14   را بدست آورید. xاست. مقدار  40

  پاسخ:

a x a

xa x

  
  

3 2 360 110
152 80

 

 

 

ABو  دایره مرکز O رو،روبه در شکل -15 r  وCON   را به دست آورید. Aمقدار زاویه  شعاع دایره است.( r) باشند.می 45
 پاسخ:

                                
ˆ ˆ ˆˆOB AB r O A B C

Â

        

     

1 2

3 45 15 15
 

 

ADدر شکل  -16 R BCو  2 r باشند.می (r ).مقدار زاویه  شعاع دایره استN .را بیابید 
 پاسخ:

 

N̂  90 60 152 

 نمره ( 2) هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
 

CD، وتر ABوتر C(O,R)در دایره  -17  ABتقسیم کرده است. اگر  2به  1را به نسبت  9 cm وتر  CDآنگاه وتر  باشد،11
AB کند؟را به چه نسبتی قطع می 
         پاسخ:

    
x

x( x) x x x x
x


           

2 2 1
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11 3 6 11 18 11 18 0

9
  

 نمره10
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ADو دایره مرکز Oرو،روبهدر شکل  -18 CD BE  وAKE   را بدست آورید. ADCمی باشند. مقدار زاویه  75

 پاسخ:

x y
x y a a

x y a
ADC


       

     

75 150 3 210 702
150 70 1102 2

 

 

 ABدو برابر کمان  BCکمان  کوچکتر است. اگر دایره دو برابر شعاع ،و شعاع دایره بزرگتر هستند مرکزدو دایره هم رو،روبه در شکل -19

 های دو قسمت رنگی را بیابید.نسبت مساحت ،باشد

  پاسخ:

Ô
BC AB

Ô

  
  

 

1

2

2
2 

 

 
 

 را به دست آورید. MEخط طول پاره، نقطه تماس است Tهای داده شده روی شکل و اینکه با توجه به اندازه -20

 پاسخ: 



AE AE

MT MA.MB MA.(MA )

MA
MA MA

MA

    

    


   

 

2

2

3 4 6 8

60 11

4
11 60 0

15

 

 

AB)الساقیندر مثلث متساوی -21 AC)ABC از ،B  عمودی بر ساقAB کنیم تا امتدادخارج میACرا درO قطع کند. به مرکز

Oو شعاعOBایم که این دایره امتدادای رسم کردهدایرهBCرا درDکند. مقدار زاویهمی قطعAOD.را به دست آورید 

  پاسخ:

                        

ˆ ˆˆ ˆ ˆOB OD B D B C C

Ĉ
AOD

D̂

        

 
 

  

1 1 2 1 2

2

90

90
90

   

 نمره 20 مجموع نمرات
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یا با   /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می

 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوی موفقیت برای شما 

 

https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
Lab
Stamp
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 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علّامه طباطبایی

 

 

 


